
Mezunlara Yönelik Genel Memnuniyet Anketi

1. Cinsiyet

2. Mezuniyet Yılınız (Lütfen yazınız.)

27
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"2017"

"2018"

"2018"

3. Mezuniyet alanıyla ilgili bir işte çalışıyor musunuz?

4. Fakültenin sosyal, kültürel ve sportif etkinlikleri, öğrencilik deneyimime olumlu katkı sağladı.

5. Yalova İslami İlimler Fakültesini başkalarına tavsiye ederim.

Kadın 17

Erkek 10

Evet  10

Hayır 17

Evet 13

Hayır 5

Kısmen 9

Evet  16

Hayır 2

Kısmen 9



6. Mezuniyet sonrası fakülte ile iletişim ve etkileşim olanakları yeterliydi.

 
 

 
 

Evet 9

Hayır 7

Kısmen 11


